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PRZEBUDOWA I REMONT  PRZYSZKOLNEGO KOMPLEKSU BOISK PRZY SZKOLE PODSTAWOWEJ
NR 7 I I LICEUM OGÓLNOKSZTAŁCĄCYM W OLEŚNICY

Rysunek

Niniejszy projekt jest chroniony prawem autorskim zgodnie z
Ustawą z dnia 4 lutego 1994 r. o prawie autorskim i prawach pokrewnych ( Dz.U. z 2021 r. poz. 1062)

ul. Włodzimierza Majakowskiego 22, 63-400 Ostrów Wielkopolski - 600 078 580 - biuro@dastore.pl - www.dastore.pl

mgr inż. arch. Łukasz Fabrowski
uprawnienia nr 28/WPOKK/2023

Adres
ul. Słowackiego 4, 56-400 Oleśnica,
Działka nr: 43/2
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OBRZEŻE BETONOWE TYPOWE
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UWAGA:

ROZSTAW ORAZ WIELKOŚĆ FUNDAMENTÓW POD SPRZĘT SPORTOWY
 OSTATCZNIE UZGODNIĆ  Z DOSTAWCĄ WYPOSAŻENIA

ELEMENTY URZĄDZEŃ SIŁOWNI W KOLRZE SZARO-ZIELONYM
KOLOR ZIELONY DOPASOWAĆ DO ZASTOSOWANEGO KOLORU POLIURETANU 

PODANE WYPOSAŻENIE JEST PROPOZYCJĄ, PRZY WYBORZE INNEGO NALEŻY
ZACHOWAĆ JAKOŚĆ WYKONANIA ORAZ FUNKCJONALNOŚĆ URZĄDZEŃ

SZCZEGÓŁOWE PARAMETRY TECHNICZNE WG OPISU PFU

Przy projektowaniu bieżni należy bezwzględnie uwzględnić minimum 1- metrową
strefę bezpieczeństwa, w której nie mogą znajdować się żadne elementy stałe
(ogrodzenie, słupy oświetleniowe), jak również odkryte elementy wykonane z
betonu lub innej twardej nawierzchni, zagrażające bezpieczeństwu zawodnika w
przypadku upadku na taki element (wszelkie krawężniki betonowe ograniczające
bieżnię lub rozbiegi muszą być pokryte nawierzchnią syntetyczną lub wykładziną
zapobiegającą poślizgowi i łagodzącą skutki „upadku”).

Szerokość torów to 1,22 m ± 0,01m (wliczając to 5 cm linię po prawej stronie).
Nachylenie poprzeczne bieżni nie może przekraczać 1,0 % (w kierunku płyty
boiska), z kolei nachylenie podłużne bieżni nie może przekraczać 0,1 % (na
odcinkach 25 m). Należy oczywiście zachować 1 m strefę bezpieczeństwa po
obydwóch stronach bieżni. Strefa przed linią startu może wynosi 3 m. Z uwagi na
zasadność budowy obiektów o możliwie uniwersalnym charakterze oraz
wdrażane zmiany w systemie oświaty (wydłużenie nauki w szkole podstawowej)
zaleca się w miarę możliwości utrzymanie pełnych 17 metrów wybiegu za linią
mety - strefy hamowania.
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